

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 127 (19061)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,

3

июля

2007 г.

Восход солнца 4.51
Заход солнца 22.15
Долгота дня 17.24



В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

Компания «СУЭК-Кузбасс» отказалась на некоторых угледобывающих предприятиях от работы на сдельно-премиальной основе.

Об этом сообщил гендиректор ОАО «СУЭК-Кузбасс» В.П.Баскаков.

Напомним, сдельно-премиальная система (которая использовалась на этих предприятиях раньше) предусматривает, что даже 10-процентное сокращение добычи угля ведет к 50-70-процентной потере заработка, а зна-

чит, не способствует соблюдению правил техники безопасности.

А при введенной компанией работе по «стандарту» потери в заработке пропорциональны потерям в добыче и «некритичны». Кроме того, «стандарт» предусматривает обязательство безопасного труда: за это выплачивается отдельная премия.

ЗАЯВИТЬ О СЕБЕ

В Москву на всероссийский конкурс «Молодежный парламент» вылетел председатель молодежного парламента города Вадим Судаков.

На конкурсе, проходившем на региональном этапе в начале июня, Вадим стал победителем, теперь будет представлять наш город в масштабах России. Это событие имеет большую значимость для города, тем более, если учесть, что парламент начал свою работу всего полгода назад. Он был создан по инициативе отеля молодежной политики, став

ВАМ В КАКОЕ КУПЕ?

С 1 июля этого года кузбассовцы, отправляющиеся в поезда дальнего следования компании «РЖД», смогут выбирать билет в мужское, женское или смешанное купе.

Напомним, с 15 января 2007 года в качестве pilotного проекта эта возможность была предоставлена пассажирам только в 8 поездах формирования ОАО «РЖД». Новое предложение компании было поддержано и одобрено пассажирами.

Приобрести проездные документы с такой услугой можно во всех билетных кассах, в том числе в кассах организаций, не входящих в структуру ОАО «РЖД».

СПОРТИВНОЕ ЛЕТО С ЗАДОРОМ И СВЕТОМ

Выполняя поручение губернатора области А. Г. Тулеева «Об обеспечении условий для активного отдыха и оздоровления детей и молодежи в летний период», руководство управления по физической культуре, спорту и туризму второй год организует активную работу с детьми на спортивных и дворовых площадках города.

Нынешним летом она проводится на 21 объекте, где с ребятами занимаются тренеры-преподаватели учреждений дополнительного образования, студенты, неработающие пенсионеры. На каждой спортивной или дворовой площадке разработан свой план мероприятий на три летних месяца. В него включены игры, конкурсы, соревнования от кустовых до финальных, то есть городских. В них примут уча-

стие почти 700 детей, которые решили посвятить летние каникулы спортивным занятиям. Сейчас кустовые соревнования прошли в седьмом микрорайоне, районе шахты имени 7 Ноября, на площадках школ № 1 и 12, на дворовой площадке у дома № 31 по проспекту Ленина. Они были задорными, веселыми, и все их участники по-настоящему стремились к победе.

Служба новостей.

Примите поздравление!

Уважаемые сотрудники и ветераны государственной автомобильной инспекции!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем ГАИ!

Трудно сегодня переоценить роль ГАИ. С каждым годом возрастает численность транспорта, все более интенсивным становится движение в нашем городе. Ленинск-кузнецане уже познакомились с популярными в других городах «пробками» на дорогах. Поэтому сотрудникам ГАИ работы всегда хватает. Хочется пожелать, чтобы она была для вас любимой, приносила удовлетворение и гордость.

Благодарим сотрудников ГАИ за твердость и принципальность, за четкую и эффективную работу, за порядок на улицах города. Удачи вам на вашем трудном профессиональном пути! Здоровья и благополучия!

С праздником!
Валерий ЕРМАКОВ.
Глава города
Ленинска-Кузнецкого.
Виктор БОЧКОВ.
Председатель городского
Совета народных
депутатов.

О цене на хлеб

В областную администрацию поступило обращение Ассоциации мукомолов и хлебопеков Кузбасса.

В нем говорится, что в связи с нестабильной ценовой ситуацией на зерновом рынке, а также ростом издержек на производство хлеба, обусловленных повышением тарифов водоснабжения, электроэнергии, ГСМ, необходимо рассмотреть вопрос о повышении цены на «социальный» хлеб (пшеничный хлеб первого сорта).

Хлебопекам по-прежнему предоставляется льгота по выделению зерна из губернаторского фонда. Принимаемые администрацией области меры по сдерживанию цены на хлеб, безусловно, необходимы, но установленная цена на муку 1-го сорта из губернаторского фонда по 4600 рублей за 1 тонну не может компенсировать всех затрат на производство и реализацию «социального» хлеба, так как в сезонный период времени (весна–осень) наблюдается увеличение стоимости муки.

Тем не менее, говорится в обращении, отказаться совсем от производства «социального» хлеба нельзя, так как в Кузбассе имеются социально незащищенные группы населения: пенсионеры, инвалиды, малообеспеченные семьи.

Школа Смертина

Известный футболист, игрок сборной России Алексей Смертин стал обладателем почетного знака «Спортивная доблесть Кузбасса».

Награду экс-капитану сборной России вручил губернатор А.Г.Тулеев в Кемерове на приеме, посвященном Дню молодежи, - за вклад в развитие спорта в Кузбассе и России и высокие спортивные достижения.

На личной встрече в обладминистрации

УГОЛЬ ЧЕРЕЗ СОВГАВАНЬ

ОАО «РЖД» и ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (СУЭК) будут совместными усилиями развивать Ванинско-Совгаванский транспортный узел. Соответствующая договоренность была достигнута 15 июня 2007 г. в ходе совместной поездки президента ОАО «РЖД» Владимира Якунина, губернатора Хабаровского края Виктора Ишаева и генерального директора ОАО «СУЭК» Владимира Ращевского на строительную площадку одного из крупнейших угольных терминалов страны – в бухте Мучке порта Ванино (Хабаровский край). В ходе совещания, в котором также приняли участие представители крупнейших компаний Хабаровского края – отправителей грузов в данном направлении (нефтепродукты, глинозем, продукция металлургического комплекса), были рассмотрены ключевые аспекты развития транспортного узла.

На совещании было отмечено, что по завершении в середине 2008 года строительства, которое ведет ОАО «СУЭК», терминал сможет переваливать до 12 миллионов угля – принадлежащего как СУЭК, так и другим российским компаниям. При этом, учитывая растущую активность грузопотока из России в страны АТР, существует возможность дальнейшего расширения объема переваливаемых грузов до 16-20 миллионов тонн в год с одновременным активным развитием грузопотока в направлении России, в том числе сыпучих и контейнерных грузов.

В ходе совещания Владимир Якунин и Владимир Ращевский подписали протокол о намерениях, определяющий параметры взаимодействия РЖД и СУЭК в вопросах, связанных с перевозкой грузов в порт Ванино, увеличением существующей пропускной способности железнодорожной дороги. В частности, ОАО

«СУЭК» обеспечит строительство, обслуживание и функционирование балкерного терминала и его выход на проектную мощность по перевалке угля. ОАО «РЖД» будет работать над усилением пропускных способностей железнодорожной линии Комсомольск-на-Амуре – Советская Гавань, в частности путем реконструкции участка Оунз – Высокогорная со строительством нового Кузнецковского тоннеля на участке Комсомольск-на-Амуре – Советская Гавань, который включен в перечень проектов, претендующих на поддержку Инвестиционного фонда РФ. «РЖД» также намерено реализовать комплекс мер, позволяющий увеличить пропускную способность железнодорожной дороги под грузопоток в направлении балкерного терминала в бухте.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 25 по 29 июня (в тыс. руб.):

управлению образование – 428,8 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 122, на организацию летнего отдыха – 50, на приобретение учебной литературы – 63, на проведение соцкультурных мероприятий – 29,5, на расходы по текущему содержанию учреждений – 164,3);
управлению здравоохранения – 1445 (на зарплату – 763, на ГСМ – 300, на медикаменты – 30, на противопожарные мероприятия – 150, на запчасти – 15, на реализацию национального проекта на командировочные расходы – 87, на реализацию городской целевой программы «Дети города» – 50, на реализацию городской целевой программы «Мать и дитя» – 50);
управлению ГОИЧС – 210 (на зарплату);
ОГПС № 7 – 75,2 (на запчасти, ремонт электроснабжения);
КУМИ – 2172 (на зарплату – 143, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью, на ремонт котельной, приобретение автомобиля – 1769, на расход по банкротству – 260);
ТУ п. Никитинского – 94,1 (на зарплату – 57, на расходы по текущему содержанию учреждений – 37,1);
МП «УКС» – 3000 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);
МП УЕЗ ЖКУ – 600 (на капитальный ремонт жилищного фонда);
ООО «Ленинск-Кузнецкий горгаз» – 50 (субсидии на возмещение убытков);
администрации города – 31,1 (субсидии на обеспечение жильем молодых семей);
С. ПАВЛОВА,
Начальник финансового управления.

Коллегия администрации Кемеровской области рассмотрела и одобрила долгосрочную комплексную программу социально-экономического развития Ленинска-Кузнецкого, ставшую основой для нашего поступательного целенаправленного движения вперед. Перспективы города были также в повестке дня состоявшегося недавно заседания совета старейшин. При этом глава города В.К. Ермаков подробно познакомил старейшин с планом стратегического развития территории.

По данным областного комитета гостатистики, в рейтинге 2006 года Ленинск-Кузнецкий занимает 9-е место среди 16 городов Кузбасса. Столь прочным позициям способствовала реализация у нас двух комплексных программ развития территории, а также приоритетных национальных проектов, финансирование которых составило за год 1,1 млрд. руб. В результате значительно улучшилась материально-техническая база учреждений социальной сферы. Например, все школы города оснащены компьютерными классами и имеют доступ в Интернет. Обновлен парк скорой медицинской помощи, строятся дома, где получают квартиры работники бюджетной и других сфер городского хозяйства. Рождаемость у нас увеличилась на 15 %, в тоже время на 33 % сократилась заболеваемость.

Сделано многое, но еще больше нам предстоит сделать. Поэтому разработан план стратегического развития города на период до 2011-2016 годов и дальше. При этом Ленинск-Кузнецкий несет миссию города, имеющего достаточный промышленный потенциал, центра угледобычи и углепереработки, основу жизнедеятельности которого формируют предприятия различных отраслей - угледобывающей, машиностроения, легкой, строительных материалов, обеспечивающих высокий уровень жизни населения и реализацию творческих возможностей горожан. Главная цель – создание комфортных условий для жизни горожан и развития бизнеса. Опрос общественного мнения позволил выявить наиболее значимые проблемы. На первом месте среди них стоит проблема занятости, на втором – состояние жилого фонда, на третьем – недостаток мест отдыха и высокий уровень преступности. Намечен комплекс мер по их решению и достижению поставленной цели.

В модернизацию предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс» планируется направить 6,1 млрд. руб., что даст рост добычи с 9,9 млн. тонн угля в 2006 году до 13,5 млн. тонн в 2012 году. На шахте «Костромская» группы «Белон» создаются 330 новых рабочих мест для ленинск-кузнецкан, еще одна шахта будет вводиться в Ленинск-Кузнецком районе. Все это положительно скажется на поступлениях в бюджет города. В рамках приоритетного национального проекта строительства жилья освоено производство ленполистирола - одной из составляющих теплозэффективных стеновых блоков. За счет открытия дилерских и сервисных центров ООО «СибТ», производящего механические соединители конвейерных лент, будет создано 100 новых рабочих

мест дополнительные штатные единицы.

Помимо этого, комплексная программа предусматривает строительство трех детских садов на 240 мест и реконструкцию еще трех таких учреждений, что повысит обеспеченность детей местами до 46 %. Намечено также построить профильную школу на 1000 мест и реконструировать три действующие школы. В планах – строительство отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста на 30 мест, развитие диагностических и специализированных служб на базе центра охраны здоровья шахтеров.

Реализация мероприятий программы в здравоохранении привлечет к нам врачей, даст снижение заболеваемости и повышение коэффициента рождаемости, а также улучшит показатели износа основных фондов учреждений. В образовании полностью обновится оснащение спортзалов школ, увеличится библиотечный фонд, будет обеспечено 100-процентное питание учащихся, проведут ремонт 25 зданий школ, выполнят противопожарные и антитеррористические мероприятия. Улучшится качество обслуживания малоимущих горожан, пожилых людей и инвалидов. В отделении раннего вмешательства детям будет оказываться комплексная психолого-медицинско-педагогическая помощь. На 10 % повысится раскрываемость преступлений, снизится незаконный оборот и потребление наркотиков.

В отдельное направление выделена экология, где на 87 тонн должны снизиться выбросы в воду и на 20 % - в атмосферу (с 67,2 тыс. тонн в 2006 году до 53 тыс. тонн в 2016 году). Предварительная дегазация угольных пластов на шахте имени Кирова позволит перерабатывать газ метана в электроэнергию, повысит безопасность труда горняков, а также сократит объемы выбросов в атмосферу почти на 11 млн. кубометров метана в год. В перспективе на эту технологию перейдут и другие шахты Кузбасса.

Развитие жилищного строительства даст нам около 10 тыс. квартир общей площадью 502,3 тыс. кв. метров. Тем самым возрастет на 22 % обеспеченность горожан жилыми помещениями (25,9 кв. м на человека в 2016 году вместо 21,2 кв. м в 2006 году). Мы сможем решить проблему переселения из аварийного муниципального жилья, улучшим тепло-, водо- и электроснабжение, благоустройство города. Реконструкция и расширение путепровода по проспекту Кирова снизит напряженность и обеспечит безопасность дорожного движения на основной автомагистрали города. В целом же будут надежнее работать системы жизнеобеспечения, а значит, повысится комфортность проживания горожан.

До 2011 года в социально-экономическое развитие города планируется направить 18,7 млрд. руб. инвестиций, в том числе 14,9 млрд. руб. - за счет прочих источников финансирования. Это значит, что каждый вложенный бюджетный рубль привлечет около 4 рублей внебюджетных средств.

Г. ИВАНОВА.

СМОТРИМ В ЗАВТРА УВЕРЕННО

мест. Еще 1500 рабочих мест даст расширение ремонта горно-шахтного оборудования ООО «Группа компаний «Монотранс», стоящая предполагает создать ООО «Сибтранссервис». Кроме того, 60 горожан смогут дополнительно трудоустроиться в ООО «Торговый дом «Полифлок», где развернут производство сополимеров и гранулированного поликарбоната. Рассматривается также вопрос о размещении на площадях бывшего объединения «Химпром» металлургического завода.

Для начинающих предпринимателей построят бизнес-инкубатор, что позволит создать к 2016 году 790 новых рабочих мест. При этом основным направлением развития малого бизнеса будет создание предприятий в легкой промышленности, сферах дерево- и металлообработки, а также оказания бытовых услуг. В ближайшие полтора года у нас появится сеть гипер- и супермаркетов, логистических центров, предприятий общепита, где найдут работу еще 760 горожан.

Таким образом, экономический рост позволит нам увеличить объем инвестиций в 1,46 раза, а объем товаров собственного производства - в 1,87 раза. При этом в 2,6 раза вырастет среднемесячная зарплата (25 398 руб. в 2016 году вместо 9837 руб. в 2006 году). В городе будут созданы около 3 тыс. новых рабочих мест, увеличившись до 429 число малых предприятий (в 1,3 раза). Доля малого бизнеса в производственном секторе экономики достигнет 24,4 % (в 2006 году - 13 %). В 4 раза и более вырастет объем розничного товарооборота, оборота общепита и бытовых услуг. Соответственно увеличатся налоговые и неналоговые доходы в бюджет области (в 2 раза), а также доходы местного бюджета (в 1,6 раза). Вместе с тем уровень дотационности города практически не изменится.

Проблема нехватки мест отдыха горожан будет решаться путем строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом, реконструкции стадиона «Шахтер», ремонта спортивных сооружений и строительства дворовых площадок. В бывшем пионерском парке скоро разместится новый центр детского досуга и отдыха.

Добиваясь сокращения преступности, расширим материально-техническую базу милиции, проведем ремонт и оснащение опорных пунктов УВД города, вве-

НЕ ТОЛЬКО ЗНАТЬ, НО И ИСПОЛНЯТЬ

Индивидуальные предприниматели, руководители обществ с ограниченной ответственностью, члены Ленинск-Кузнецкого филиала Кузбасской торгово-промышленной палаты собрались на деловую встречу «Основные изменения налогового законодательства», прошедшую с участием начальника межрайонной инспекции ИФНС № 2 по Кемеровской области в г. Ленинске-Кузнецком Н.Д. Бездольевой, специалистов инспекции. Налоговое законодательство всегда находилось в центре внимания любого предпринимателя, организации, предприятия. Особо актуальным данный вопрос стал в связи с последними изменениями, главным из которых является начисление заработной платы по среднеотраслевым показателям по области.

В ходе встречи были освещены такие вопросы, как особенности проведения контроля налоговой службой, налоговая ситуация в г. Ленинске-Кузнецком, порядок отправки отчетности индивидуальными предпринимателями и организациями, поступления в бюджет, налогообложение при благотворительной деятельности, утвержденный порядок декларирования физическим лицам и другие.

Так, например, дина-

мика роста поступления налогов в бюджет составила 45 млн. рублей. Размер налога определяется по активам налогоплательщика. Следует отметить, что 95 процентов налогов добровольно оплачивается всеми налогоплательщиками. Хуже обстоит вопрос с НДС и ЕНВД. Зачастую платеж идет не на тот код. Единственный выходом из сложившейся ситуации является правильный подбор специальных изданий для бухгалтера, установка программы «КонсультантПлюс», посещение различного рода встреч с участием представителей налоговой службы.

Участникам встречи было указано на необходимость строгого соблюдения законодательства при приеме сотрудников на работу – издание приказа о приеме на работу и составление трудового договора гражданско-правового характера, а также приближения заработной платы к средней отраслевой. На сегодня по торговле это 600 рублей, то есть, заработная плата определяется не по прожиточному минимуму, а в зависимости от среднего показателя по области для конкретной отрасли.

В завершение было предложено обозначить круг вопросов и тем, по которым можно привести деловые встречи.

А. МАКСИМОВА.
Эксперт.

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

В рамках городской целевой программы «Дети Ленинска-Кузнецкого» в течение учебного года проводились выставки-конкурсы декоративно-прикладного, изобразительного искусства и дизайна. На них демонстрировались авторские достижения, поиск талантливых школьников и педагогов в системе дополнительного образования и общеобразовательных учебных заведений.

В выставочном движении 2006/2007 учебного года приняли участие более 800 представителей различных образовательных учреждений города. Ребята представили больше тысячи творческих работ в различных номинациях. Все выставки-конкурсы проводились в центре дополнительного образования детей. В дни их проведения были организованы экскурсии, которые посетили почти 1200 человек.

Самыми активными участниками выставочного движения этого года стали учащиеся школ № 1, 3, 7, 8, 20, гимназий № 12 и 18, школ-интернатов № 5 и 6, Дворца творчества детей и учащейся молодежи, центра дополнительного образования детей, детских садов № 51, 22.

Победителями выставок-конкурсов стали Настя Черухина, Настя Едакина, Кристина Чегергина из школы-интерната № 5. В число особых умельцев вошли

Настя Иванова из детского сада № 51, коллектизы подготовительных групп детских садов № 51, 22, Оля Магаева, Ольга Вострикова - воспитанники центра дополнительного образования, Виктория Бородинская из гимназии № 12, Настя Троценко, Наташа Шумилова тоже были отмечены в числе победителей. Лучшими признаны также Кристина Гавриленкова из Дворца творчества детей и учащейся молодежи, Юля Поморцева из школы № 1, Анастасия Шиллер из школы № 3. Звания победителей получали Анна Данилова, Зоя Абрамова, Иван Некрасов, Геннадий Трутнев из школы-интерната № 5, Маша Рудакова, представитель школы № 26.

Надо отметить, что работы учащихся, занимающихся декоративно-прикладным, изобразительным искусством, с каждым годом становятся интереснее и профессиональнее.

И. БОРЗЕНКОВА.
Зав. отделом НМЦОУ.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Решение № 45

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.06.2007 г.

«О внесении изменений и дополнений в решение городского Совета народных депутатов от 25.01.2007 № 4 «О внесении изменений и дополнений в постановление городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 40 «О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинске-Кузнецком»

В целях реализации постановления Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 15.01.2007 № 3 «О внесении дополнений в постановление Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 15 декабря 2006 года № 279» городской Совет решил:

1. Внести изменения в п. 1.3 решения городского Совета народных депутатов от 25.01.2007 № 4 «О внесении изменений в постановление городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 40 «О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинске-Кузнецком» в части установления уровня платежей за услуги по газоснабжению и изложить в следующей редакции:

«газоснабжению (поставке бытового газа в баллонах) - 73,5% (для жилых помещений, в которых отсутствует централизованное электропитание).».

2. Объем финансирования из бюджета осуществлять в пределах утвержденного плана бюджетного финансирования на 2007 год.

3. Опубликовать решение в «Городской газете».

4. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по экономической политике, развитию промышленности и городского хозяйства В.Н.Телегина.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Решение № 50

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.06.2007 г.

«О внесении изменений и дополнений в решение городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год»

В связи с перевыполнением плана собственных доходов, городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год» (в редакции решений от 22.02.2007 № 15, от 26.04.2007 № 27, от 26.04.2007 № 34, от 31.05.2007 № 39) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить бюджет города на 2007 год по доходам в сумме 1714211 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 640102,7 тыс. рублей, и по расходам в сумме 1763611 тыс. рублей.

Установить размер дефицита бюджета города на 2007 год в сумме 49400 тыс. руб., или 7,7 процента от объема доходов бюджета города на 2007 год без учета финансовой помощи из областного бюджета.».

1.2. Приложения № 5, 7, 10, 11 изложить в новой редакции согласно приложениям № 1,2,3,4.

1.3. В приложении № 14:

в программе «Капитального строительства и капитального ремонта» в строке «Всего» сумму «142940» заменить на сумму «181380», в строке «МП «Управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого» сумму «90175» заменить на сумму «119615», в строке «Управление образования» сумму «6500» заменить на сумму «11500»; в строке «Управление здравоохранения» сумму «21600» заменить на сумму «25600»;

в строке «Итого» сумму «251486» заменить на сумму «289926».

1.4. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Установить на 2007 год общий объем капитальных расходов в сумме 300462 тыс. рублей, текущих расходов в сумме 1463149 тыс. рублей.».

2. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е.Сергиенко).

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Решение № 51

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.06.2007 г.

«Об утверждении Правил проведения зрелищных мероприятий в городе Ленинске-Кузнецком»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-03 «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», Уставом города Ленинска-Кузнецкого городской Совет решил:

1. Утвердить Правила проведения зрелищных мероприятий в городе Ленинске-Кузнецком согласно приложению № 1.

2. Утвердить перечень мест для проведения зрелищных мероприятий согласно приложению № 2.

3. Опубликовать данное решение в «Городской газете».

4. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по местному самоуправлению и правопорядку (Л.И.Носова).

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Приложение № 1

ПРАВИЛА

проведения зрелищных мероприятий
в городе Ленинске-Кузнецком

I. Общие положения

1. Правила проведения зрелищных мероприятий в г.Ленинске-Кузнецком (далее - Правила) разработаны в соответствии

с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российс-

кой Федерации», Законом Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-03 «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», Уставом города Ленинска-Кузнецкого.

1.2. Основной целью установления Правил является упорядочение организации и проведения в городе Ленинске-Кузнецком зрелищных мероприятий, в том числе с устройством фейерверков.

1.3. Основные понятия (термины):

зрелищные мероприятия - праздничные массовые гуляния, а также иные развлекательные и спортивные массовые мероприятия (далее - мероприятия), проводимые, в том числе с устройством фейерверков, в местах, установленных настоящими Правилами;

организаторы зрелищных мероприятий (далее - организаторы) - физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовой формы, структурные подразделения администрации города, осуществляющие проведение мероприятий;

администрация объекта проведения мероприятия - администрация организации, учреждения, предприятия, на территории которого проводится мероприятие. Если мероприятия проводятся на территориях, не закрепленных за организациями, учреждениями, предприятиями (площади, бульвары, улицы и другие аналогичные территории), функции администрации объекта проведения мероприятия выполняет администрация города Ленинска-Кузнецкого.

Администрации гастролирующих организаций, оказывающих культурные услуги жителям города Ленинска-Кузнецкого, выполняют функции администрации объекта и в полной мере несут ответственность за соблюдение Правил.

II. Порядок согласования проведения зрелищных мероприятий

2.1. Заявление о проведении мероприятий в местах, определенных в приложении № 2 к решению городского Совета, подается организатором в администрацию города Ленинска-Кузнецкого на имя главы города.

При проведении мероприятий с устройством фейерверков заявление подается в администрацию города Ленинска-Кузнецкого на имя главы города вне зависимости от места проведения мероприятия.

2.2. Заявление о проведении мероприятий подается организатором в письменной форме не позднее, чем за 15 рабочих дней (при 5-дневной рабочей неделе) до предполагаемой даты его проведения.

2.3. Заявление о проведении мероприятия указывается наименование и адрес организатора, фамилия, имя, отчество руководителя организации и ответственных лиц, номера контактных телефонов, название, цель и форма, место, время начала и окончания мероприятия, предполагаемое количество участников, план территории, дата подачи заявления, подпись руководителя организации.

При проведении мероприятия с устройством фейерверков в заявлении также должны быть указаны данные об организации, привлекаемой для их проведения (наименование, юридический адрес).

2.4. Заявление подлежит рассмотрению в срок не более 7 рабочих дней с момента подачи заявления (регистрации).

О результатах рассмотрения заявления организатор мероприятия должен быть уведомлен в срок не позднее, чем за 8 рабочих дней до предполагаемой даты проведения мероприятия.

2.5. По результатам рассмотрения заявления издается постановление главы города о проведении мероприятия.

При подготовке проекта постановления о проведении мероприятия руководитель структурного подразделения администрации города, которому поручена подготовка проекта, осуществляет его согласование с соответствующими структурными подразделениями администрации города, другими заинтересованными службами.

2.6. В постановлении главы города указывается должностное лицо, ответственное за проведение мероприятия, обладающее правом досрочного прекращения мероприятия в случае создания угрозы жизни и безопасности граждан, возникновения массовых беспорядков.

2.7. В случае отказа в проведении мероприятия глава города сообщает об этом в письменной форме организаторам мероприятия с указанием мотивов отказа.

Другим организациям может быть предложено иное место и (или) время.

2.9. В случае если организаторами мероприятий являются структурные подразделения администрации города Ленинска-Кузнецкого или Кемеровской области, согласования о проведении мероприятий в порядке, установленном настоящим разделом, не требуется.

III. Порядок проведения зрелищных мероприятий

3.1. Мероприятия должны заканчиваться в срок до 22 часов 00 минут.

В отдельных случаях время окончания мероприятия может изменяться по распоряжению главы города.

3.2. Деятельность временных объектов мелкорозничной торговли и общественного питания в местах проведения мероприятий осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

3.3. Объекты торговли, участвующие в обслуживании мероприятий, должны иметь вывеску, оформление в соответствии с тематикой проводимого мероприятия.

3.4. В местах проведения массовых мероприятий и на прилегающих к ним территориях запрещается продажа спиртных напитков с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции, а также алкогольной, безалкогольной продукции и пива в стеклотаре.

3.5. Организатор мероприятия:

а) принимает меры по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан;

б) проводит работу по техническому и материальному обустройству массового мероприятия (установка сцен, их оформление, оборудование звукоусиливающей аппаратурой, системой энергоснабжения и т.п.) и обеспечивает при этом соблюдение правил техники безопасности и противопожарной безопасности, в том числе при применении пиротехнических средств;

в) несет ответственность за соблюдение программы мероприятия, представленной в соответствующее структурное подразделение администрации города;

г) после принятия решения о проведении мероприятия размещает в установленном порядке рекламу, извещающую о дате, времени и месте проведения мероприятия;

д) несет ответственность за демонтаж рекламы мероприятия, который осуществляется в течение суток после проведения мероприятия;

е) по окончании мероприятия осуществляет в установленном порядке меры по уборке территории;

ж) не позднее суток до установленного срока проведения мероприятия информирует жителей города, соответствующее структурное подразделение администрации города об отмене мероприятия или изменениях сроков его проведения.

3.6. Организаторы мероприятия - физические и юридические лица - за счет собственных средств несут расходы, связанные с проведением мероприятий (оформление площадки, звукоусиление, энергозатраты, организация работы торговли, реклама, уборка территории после проведения мероприятия, дополнительные меры по охране общественного порядка и др.).

3.7. На месте проведения фейерверка присутствуют: организатор мероприятия, руководитель (или представитель) организации, проводящий фейерверк, ответственное должностное лицо администрации города, назначенное в соответствии с п. 2.6 настоящих Правил, представители УВД и ОГПН.

3.8. Организация, проводящая фейерверк, должна:

а) иметь лицензию на право проведения фейерверков;

б) использовать пиротехнические изделия и материалы, имеющие сертификат установленного образца, исправное и аттестованное в установленном порядке пусковое оборудование;

в) привлекать для проведения фейерверков аттестованных специалистов;

г) обеспечивать место размещения пускового оборудования огнетушителями, емкостями с водой или песком;

д) перевозить и транспортировать пиротехнические изделия и материалы только на специально оборудованном транспорте;

е) по окончании демонстрации фейерверка производить осмотр места проведения мероприятия с целью выявления и сбора неиспользованных пиротехнических изделий и элементов пиротехнических зарядов.

3.9. Место размещения пускового оборудования должно соответствовать требованиям, обеспечивающим безопасность граждан и исключающим причинение ущерба зданиям, строениям, сооружениям.

3.10. Администрация объекта проведения мероприятия:

а) несет ответственность за соблюдение на объекте установленных мер безопасности, в том числе пожарной, а также правил санитарного состояния;

б) в день проведения мероприятия проверяет готовность объекта к проведению мероприятия;

в) в случаях обнаружения обстоятельств, создающих угрозу общественному порядку, безопасности участников и зрителей мероприятия, принимает меры к их устранению и незамедлительно информирует об этом соответствующие правоохранительные органы;

г) совместно с организаторами мероприятий и органами внутренних дел осуществляет мероприятие по обеспечению безопасности, пропускной режим во время проведения мероприятия в закрытых помещениях с целью исключения проноса огнестрельного оружия, колющими, режущими, взрывчатыми, радиоактивными, огнеопасными, ядовитыми веществами, напитков в стеклянной таре и иных предметов, которые могут представлять опасность для участников мероприятия и т.д.;

д) информирует зрителей и участников о правилах поведения, порядке эвакуации и мерах пожарной безопасности.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссия по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 27.10.2006 г., 15.06.2007 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, ориентировочная площадь):

1. Размещение торгового киоска по продаже семян и инвентаря для сада и огорода, на северо-запад от жилого дома № 28 по ул. Толбухина (пересечение ул. Менделеева и Толбухина). Легкие металлические конструкции, без устройства фундаментов, запрашиваемая площадь 7,0 кв.м.

2. Строительство вакуумной насосной станции (ВНС) на месте бывшей городской бани по ул. Кирличная, 1, (район центральной промплощадки шахты им. С.М. Кирова), запрашиваемая площадь 0,5 га.

3. Реконструкция объекта под здание станции по борьбе с болезнями животных по ул. 10 лет Октября, 20.

4. Размещение контейнера с оборудованием базовой станции сотовой радиотелефонной связи и столба высотой 30 м, в районе АЗС по ул. Суворова, запрашиваемая площадь 50 кв.м.

5. Размещение торговых рядов по продаже строительных материалов, к югу от производственной базы по адресу: пл. Кирова, 11а, запрашиваемая площадь 1000 кв.м.

6. Строительство автомойки на 2 поста, в районе нежилого здания по ул. Партизанская, 46, запрашиваемая площадь 150 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

ТРУДОВАЯ деятельность является для человека основным источником средств обеспечения себя и семьи необходимыми средствами для существования, в связи с чем наемный работник находится в постоянной зависимости от работодателя, соглашаясь на условия, диктуемые работодателем, часто противоречащие трудовому законодательству.

В отдел по труду администрации города Ленинска-Кузнецкого, в адрес администрации Кемеровской области поступают обращения граждан на низкий уровень заработной платы, задержку по ее выплате, отсутствие льгот и преимуществ для рабочих и предоставление их в максимальном размере для руководящих работников.

Согласно ст. 5 Трудового кодекса Российской Федерации регулирование трудовых отношений в соответствии с Конституцией Российской Федерации осуществляется трудовым законодательством, а также коллективными договорами и локальными нормативными актами.

Коллективный договор – правовой акт, регулирующий социально-трудовые отношения в организации и заключаемый работниками и работодателем в лице их представителей.

Коллективный договор представляет собой в настоящее время важный источник права, устанавливаемый не законодательством, а путем принятия соглашения за-

интересованными в решении разного рода профессиональных, производственных и социально-экономических вопросов сторонами, что придает этим источникам большую гибкость, возможность учета кон-

тавленных для работников законодательством.

В коллективном договоре с учетом финансово-экономического положения работодателя могут устанавливаться льготы и преимущества для работников, условия труда, более благоприятные по сравнению с установленными законами.

Коллективный договор должен определять наиболее принципиальные положения регулирования трудовых отношений в таких вопросах, как утверждение правил внутреннего трудового распорядка организации, установление систем оплаты труда, размеров тарифных ставок, окладов, графиков сменности.

Разработанный проект коллективного договора подлежит обязательному обсуждению в структурных подразделениях и дорабатывается с учетом поступивших замечаний. Доработанный проект утверждается общим собранием трудового коллектива.

Коллективный договор должен быть подписан в течение трех месяцев со дня начала коллективных переговоров. Подписанный сторонами договор с приложениями в семидневный срок направляется для уведомительной регистрации в отдел по труду администрации города (каб. 320).

Т. КРЫЛОВА.

Главный специалист отдела по труду и заработной плате.

О ЗАКЛЮЧЕНИИ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА

Общественная приемная УВД

5 июля впервые в нашем городе при управлении внутренних дел по Ленинску-Кузнецкому начнет свою работу общественная приемная.

Прием граждан в общественной приемной будет проводиться в порядке простой очередности, без предварительной записи. Граждане, имеющие льготы и преимущества, установленные законодательством Российской Федерации, принимаются вне очереди. Иногородние посетители во всех случаях принимаются в день обращения.

Одной из основных задач приемной будет проведение системного анализа предложений, заявлений, жалоб, критических замечаний граждан, определение

ГРАФИК

приема граждан руководством УВД по городу Ленинску-Кузнецкому в общественной приемной на июль

5 июля с 15 до 17 часов

- АФАНАСЬЕВ Пётр Николаевич, первый заместитель начальника УВД – начальник криминальной милиции, майор милиции;

- ПОЛУХИНА Надежда Евгеньевна, Ленинск-Кузнецкая городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ;

- КОЛТУНОВ Николай Михайлович, председатель совета ветеранов, подполковник милиции (в отставке).

12 июля с 15 до 17 часов

- ДЯДИН Константин Николаевич, заместитель начальника УВД – начальник милиции общественной безопасности, подполковник милиции;

- ТЕРЕНТЬЕВ Евгений Владимирович, Ленинская территориальная организация Российской независимого профсоюза работников угольной промышленности.

16 июля с 15 до 17 часов

- ГРИБКОВА Ольга Анатольевна, и.о. заместителя начальника УВД – начальника отделения кадров, подполковник милиции;

- ОЖОГИН Владимир Ильич, Ленинск-Кузнецкая территориальная организация Независимого профсоюза горняков России

27 июля с 15 до 17 часов

- ЗВЕРКОВ Вадим Юрьевич, заместитель начальника УВД – начальник штаба, подполковник милиции;

- КАРАВАЕВА Мария Марковна, городской совет ветеранов войны и труда.

АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

3–4 июля

Криминальный триллер «*Кто вы, мистер Брукс?*». В главных ролях: Кевин Костнер, Деми Мур (13.30–60 руб.; 18 час. – 100 руб.).

Триллер Квентина Тарантино «*Грайндхаус. Доказательство смерти*». В главных ролях: Квентин Тарантино, Курт Раффел (11 час. – 50 руб.; 15.30–80 руб.; 20.30–120 руб.).

5–11 июля

Блестящее продолжение фильма «*Фантастическая четверка. Вторжение Серебряного Серфера*» (11 час. – стоимость билета 50 руб.; 13 час. – 80 руб.; 17 час. – 100 руб.; 21 час. – 120 руб.).

Российский фильм-драма «*Кремень*». Антон приезжает в Москву за любимой девушкой, которая его отвергла. Но он не привык сдаваться, и хочет стать своим в этом огромном городе... У него свои правила, и характер у него «кремень». Для

начала он устраивается на службу в милицию и сразу же становится участником криминальной разборки (15 час. – 60 руб.; 19 час. – 100 руб.). Возрастное ограничение – до 20 лет.

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

Тел. для справок 3-41-57.

С 12 июля

Новый триллер «*Ночь живых мертвецов*». Невероятные спецэффекты создают ощущение стопроцентного присутствия и абсолютной реальности происходящего. Надень очки 3D и окунись в мир настоящего ужаса и шокирующих событий фильма.

ВСТРЕЧИ

Конкурсно-развлекательная программа «*Всё на свете интересно*» – 4, 8 июля в 11 часов, центральная детская библиотека.

Праздник хорошего настроения «*Каникулы – весёлая пора*» – 5 июля в 12 часов, филиал № 10.

Викторина «*Дом, где мы живём*» – 5 июля в 13 часов, филиал № 2.

На службу в ГИБДД

Отдел ГИБДД объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих высшее или среднее техническое образование, отслуживших в Вооруженных Силах, а также офицеров запаса, имеющих водительское удостоверение. Обращаться: ул. Топкинская, 2, каб. № 31 или по тел. 3-45-81.

УТЕРИ

Утерянное пытное удостоверение "Ветеран труда" В № 6836903 на имя Леонида Александровича Васильченко считать недействительным.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ГАРАНТИЯ

ТЕЛ. 3-16-10.

ДИЕТИЧЕСКОЕ ПИТАНИЕ

для спортсменов, детей и др.

Телефоны: 7-50-89, 8-906-927-7519.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным международным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 72-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы – 5-11-79, по вопросам экономики – 5-14-73, по рекламе и объявлению – 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни – 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ГПО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 2.07.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1533
Цена в розницу – договорная.

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Индекс 51915.
Тираж 5446